
 

 

 

 
Notulen van de MR-vergadering 7 oktober 2009 
 
Aanwezig: Connie Bouwmeester, Jeanet Pansier, Mattheo Pijnacker Hordijk,  Arjan Griffioen, Gea 
van den Bosch.  
Afwezig: Edine van Harten 

 
1. Opening en welkom: 

Connie opent deze vergadering en heet Mattheo van harte welkom. 
Hierna leest ze samen met ons psalm 105 en psalm 78. 
Het is mooi om te zien hoe God Zijn verbond sloot met Abraham en dat ook voor ons mag gelden. 
Bijzonder is dan ook onze opdracht om dit door te geven aan onze kinderen. 
Connie gaat ons voor in gebed. 

 
2. Notulen MR-vergadering 17 juni 2009: 

- Er is een nieuw rooster van aftreden. In de december vergadering gaan we het MR-reglement 
en het huishoudelijk reglement nog eens bekijken en op dit punt aanpassen. Ook het punt m.b.t. 
de financiën moet aangepast worden. 

- Connie vraagt aan Kees een overzichtje m.b.t de gelden van de tussenschoolse opvang. Er is 
ons nog niet helemaal duidelijk wat er precies met het geld gebeurd is. 

- Mattheo, Edine en Connie gaan 27 oktober naar een clinic voor MR-leden van Ouders en Coo 
 
3. Ingekomen stukken: 

- brochure van de arbeidsinspectie, Deze rouleert voor de volgende vergadering zodat we hem 
allemaal goed door kunnen nemen en in de decembervergadering op terug kunnen komen 

- brief van Ouders en Coo over extra (gratis) service bij een schoolabonnement (n.a.v. deze brief 
kijken we nog eens naar onze begroting waar een ander bedrag voor het lidmaatschap 
aangegeven wordt) 

- brochure van de Oudersacademie (Ouders en Coo), deze zal rouleren 
- MR-magazine 8/9 september 2009 
- Ouders en Coo, nummer 3, herfst 2009 
- Notulen GMR 23 juni 2009 

 
4. Mededelingen vanuit de GMR: 

Er wordt gevraagd of we er mee in kunnen stemmen dat een gedeelte van de gelden die bestemd 
zijn voor de aanschaf van de Bijbels (afscheid groep 8), besteed wordt aan het aanschaffen van 
Bijbels in de herziene statenvertaling voor schoolgebruik. 
We kunnen hiermee instemmen mits het een gebruiksvriendelijke versie is voor kinderen en er 
rekening gehouden wordt met het Bijbelgebruik bij de nieuwe Bijbelkennis methode. 
Is er ook een plan voor de Bijbels die we nu gebruiken en nog goed zijn? 
Kan er duidelijkheid komen over de onkosten van de administratief medewerker? 
 
Edine en Jeanet nemen deze punten mee naar de GMR. 

 



5. Personeelszaken en stages: 
Het personeel werkt sinds dit schooljaar met een schema m.b.t. het taakbeleid. Dit schema is 
bekeken en uitgelegd. 
 
We bekijken het rooster met de indeling van de stagiaires. ( 
 
Evaluatie informatie-avond: 
Geen opmerkingen, is goed verlopen. 
 
Ideeën: 
- Eens in de zoveel jaar kunnen we misschien toch wel weer een ouderavond organiseren met een 
bepaald onderwerp. (oudercontacten zijn wel erg waardevol) 
- Tijdens de informatieavond kunnen de leerkrachten misschien de ouders wijzen op de agenda van 
de MR op de prikborden en de website en een flyer uitdelen. 

 
6. Nascholingsbeleid: 

We bekijken het overzicht met geplande activiteiten op dit gebied. 
 
7. Nieuw PR - materiaal met vernieuwd logo: 

Arjan past het PR - materiaal aan ivm het nieuwe logo van de stichting. 
Connie informeert of ouders bij het aanmelden van hun kind nog steeds een flyer van de MR 
meekrijgen. 

 
8. Planning vergaderingen 2009-2010 en onderwerpen: 

Vergaderdata:  9 december, 10 februari, 14 april, 9 juni. 
 
December vergadering: bespreken methode Levend Water door Kees? 
April vergadering: bespreken methode Taal Actief door Mattheo en/of Jeanet  
Voor verdere invulling van deze vergaderingen: zie bijlage 1 van het huishoudelijk reglement. 
(Tijdens de juni vergadering zouden we graag de opgemaakte versie van de schoolgids willen 
bespreken) 

 
9. w.v.t.t.k.: 

- Let op bij het beantwoorden van de mail of het noodzakelijk is om allen te beantwoorden of 
alleen de afzender! 

- We kijken naar de inkomsten/uitgaven van de ouderbijdrage 
 
 
10. Rondvraag: 

- Onderaan de notulen komt een actiepuntenlijstje 
 

 
11. Sluiting: 

Arjan sluit deze avond met ons af met gebed. 
 


